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1. Menyiapkan Database di Hosting 
a. Pilih MySQL Database di CPanel 

 

b. Masukkan nama database pada bagian Create New Database. Lalu klik Create Database. Jika 

berhasil, pilig Go Back. Nama database adalah kode sebelumnya diikuti nama yang dituliskan. 
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2. Membuat User Database 
Masih pada halaman yang sama, scroll sampai bagian MySQL Users. Pada bagian Add New User 

masukkan nama user dan password. Lalu klik Create User. Nama user adalah kode sebelumnya 

diikuti nama yang dituliskan. 

 

3. Menambahkan User 
a. Pada halaman yang sama, pada bagian Add User to Database pilih user dan database yang baru 

dibuat, lalu klik Add. 

 

b. Pilih All Priviliges lalu klik Make Changes 
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4. Upload Database 
a. Pada CPanel, pilih phpMyAdmin. Tunggu sampai phpMyAdmin tampil. 

 

b. Pilih database di sebelah kiri, Lalu menu pilih Impor. Klik Choose File untuk upload file SQL. Pilih 

file db_ppdb_production.sql pada folder aplikasi. Jika sudah, klik Kirim di bagian bawah. 

 

  



5 
 

5. Ubah Pengaturan Aplikasi 
Buka file .env di folder aplikasi menggunakan teks editor atau notepad, lalu ubah pengaturan sebagai 

berikut: 

 APP_NAME diisi nama aplikasi dan nama instansi dalam tanda petik 

 APP_URL diisi URL website PPDB, misal https://ppdb.smkbelanusa.sch.id 

 DB_DATABASE diisi nama database yang telah dibuat 

 DB_USER diisi nama user yang telah dibuat 

 DB_PASSWORD diisi password user saat buat user 

 

6. Menyiapkan Zip Aplikasi 
a. Pilih semua file dan folder di dalam aplikasi, kecuali folder public. Klik kanan lalu pilih Add to 

Archive. Pilih format Zip lalu klik OK. 

 

https://ppdb.smkbelanusa.sch.id/
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a. Masuk ke folder public, pilih semua file. Klik kanan lalu pilih Add to Archive. Pilih format Zip lalu 

klik OK. 

 

7. Upload file ke Hosting 
a. Pada CPanel hosting pilih File Manager. 

 

b. Pada root buat folder baru misalnya ppdb_laravel. 

 

c. Masuk ke folder yang baru dibuat, lalu klik Upload. Upload file ppdb_production.zip. 
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d. Buka kembali tab file manager. Klik Reload agar file yang di-upload muncul. Klik kanan file lalu 

pilih Extract. 

 

e. Pindah ke folder public_html. Jika mau dibuat subdomain, buat folder misal ppdb. Masuk ke 

folder tersebut, lalu upload dan extract file public.zip seperti cara sebelumnya. Jika tidak pada 

subdomain, maka upload file ke folder public_html langsung. 

f. Klik kanan file index.php lalu pilih Edit. 
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g. Arahkan semua path ke folder ../../ppdb_laravel seperti pada gambar. 

 

h. Pada file yang sama ambahkan skrip berikut di bawah deklarasi variabel $app. 

$app->bind('path.public', function() { 

    return base_path().'/../public_html/ppdb'; 

}); 

 

 

8. Membuat Sub Domain 
a. Pada CPanel pilih subdomain. 
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b. Masukkan nama sub domain seperti pada gambar 

 

c. Web dapat diakses melalui subdomain misalnya ppdb.namadomainsekolah.sch.id 

9. Ubah Versi PHP 
a. Aplikasi ini menggunakan PHP versi 7.3 jadi PHP yang digunakan pada sub domain harus minimal 

versi 7.3. Pada CPanel, pilih MultiPHPManager. 

 

b. Centang subdomain yang ingin diubah, lalu pilih PHP Version di bagian pojok atas kanan. 
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